

INNKALLING: LAMU møte 3/2018

DATO: 27.09.2018 TID: 12:15 – 14 STED: Geologibygningen, rom U37A

Deltager	Funksjon	Representerer	Tilstede	Meldt forfall
Helge Hellevang	Medlem, LEDER	Arbeidstaker		
Hans Peter Verne	Varamedlem for HH	Arbeidstaker		
Gunborg Bye Fjeld	Medlem	Arbeidstaker		
Marie Berstad	Varamedlem for GBF	Arbeidstaker		X
Muriel Erambert	Medlem	Arbeidstaker		
Gudmund Dalsbø	Varamedlem for ME	Arbeidstaker		
Brit Lisa Skjelkvåle	Medlem	Arbeidsgiver		
Anne Cathrine Modahl	Medlem	Arbeidsgiver		
Thor Axel Thorsen	Medlem	Arbeidsgiver		
Annik M. Myhre	Varamedlem [1]	Arbeidsgiver		
Eirik V. Karlstad	[1]	Studentene		
Alexandra Emhjellen	Varamedlem	Studentene		
Åsgeir Seland	Sekretær		X	
Observatører med møte- og talerett				
Helge Hellevang		Instituttverneombud		
Kristian Backer-Owe		Verneombud		
Elin H. Dyrлие		Verneombud		
Trond Eiken		Verneombud		
Gunborg Bye Fjeld		Verneombud		
Olivier Galland		Verneombud		
Björg Rognerud		Verneombud		
Petter Silkoset		Verneombud		
Siri S. Simonsen		Verneombud		
Hans Peter Verne		Verneombud		
Ann-Liz Johansen Grønli	Leder EA nedre	Eiendomsavdelingen		
		Enhet for BHT		



Saksnr. (år/møte/sak)	Tekst
--------------------------	-------

2018/03/01	Innkalling og saksliste <i>Forslag til VEDTAK: Godkjent</i>
2018/03/02	Referat fra møte 2/2018. http://www.mn.uio.no/geo/om/hms/lamu/referater/2018/lamu-referat_2_2018.pdf Er godkjent
2018/03/03	Samarbeidet med BHT. <i>Oppfølging. Kontorsjef orienterer.</i>
2018/03/04	
AVVIKSRAPPORTERING:	
2018_03_01	Student fikk tilhenger på kneet ID: 5782 Sak: Student truffet av tilhenger i foten Navn på innmelder: Anne Cathrine Modahl Dato: 04.07.2018 09:41 Registrert av: Anne Cathrine Modahl 04.07.2018 09:44 Sist oppdatert av: Anne Cathrine Modahl 04.07.2018 09:44 Lenke til saken: https://uio-cim.no/?s=d0353665 Beskrivelse: Studenten var på feltkurs og skulle flytte en tilhenger. Studenten dro i tilhengeren som fortsatte å rulle lenger enn planlagt. Studenten ble truffet i akillesen. Studenten dro til sykehus og tok røntgen. Ingen skade ble avdekket og studenten har ikke fått men. Årsak: Årsaken var at tilhengeren trillet litt lenger enn planlagt.

	<p>Konsekvens: Studenten er i fin form og har ikke smerter.</p>
ORIENTERINGSSAKER:	
03_01	<p>Ombygninger i Geologibygningen.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Støymåling Ivar Giævers paleomagnetiske laboratorium. <p>Petter Silkoset orienterer.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Laboratorium for mikropaleontologi er under planlegging, anbud er ute, vil sannsynlig bli ferdig i 2018.
03_02	<p>Intern flytting i Geologibygningen</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rom 205, 206 og 405 blir nå stipendiat/postdoc rom for GEOHYD personer. Møbler er bestilt til levering 18.10.18.
03_03	<p>Sykefravær i geofag</p> <p>Orientering på møtet.</p>
03_04	<p>HMS-kurs – Informasjon fra Steinar Heid – HMS-koordinator UiO</p> <p>Vi går nå inn i en periode med mange HMS-kurs. Det går litt tregt med påmelding til enkelte av dem. Kursene er stort sett lovpålagt for enkelte personer, men også åpent for andre som mener de har behov for denne opplæringen. Dette må avklares med nærmeste leder.</p> <p>Vi har slitt litt med påmelding til enkelte kurs, og normalt avlyses kurset dersom det ikke er mer enn 10 påmeldte 3 dager før kursstart. Ber om at dere tar en ekstra inforunde lokalt og minner om at man må melde seg på kurs i tide, dette er ikke drop-in arrangementer.</p> <p>De nærmeste klasseromskursene er. Laboratoriesikkerhet (norsk i dag og engelsk 21.09) Smittevern (norsk 02.10 og engelsk 03.10) Personlig verneutstyr (04.10 norsk og engelsk) Fra 05.11 blir det tett i tett med HMS-grunnkursmoduler - to moduler hver dag .</p> <p>I tillegg til dette har vi nettkursene som dere får lenker til ved påmelding. Da ser vi fram til en kompetansebyggende høst!!</p>

EVENTUELT:	
03_a	Neste møte i LAMU er foreslått til torsdag 8.11.18

q

Helge Hellevang
Leder

Åsgeir Seland
Sekretær